För kännedom
Inbjudan till paneldiskussion om Upplands-Bros kulturarv  
Hembygdsföreningarna inbjuder härmed de politiska partierna till ett möte för utbyte av information kring kommunens kulturarv på Bro bibliotek torsdagen 2 sept 2010 kl 19.
Temat är bevarandet och tillgängliggörandet av vårt kulturarv. 

Sedan 1940-talet har hembygdsföreningarna insamlat, sammanställt och publicerat ett omfattande material om bygdens historia.  Det har ett stort kulturvärde som måste bevaras för såväl nutid som eftervärld. Materialet förvaras i nuläget på ett otillfredsställande sätt. Det måste få ett permanent skydd och i förlängningen digitaliseras.
Hembygdsföreningarnas idé är att skapa ett gemensamt arkiv och forskningscentrum med ansvarig tjänsteman.
Under hand har Kvistaberg, som ligger nära nytillkommande bostadsområden utanför Bro, kommit fram som ett förslag på lämplig plats för ett arkiv- och forskningscentrum. Där finns stora källarutrymmen för förenings- och forskningsarkiv. Den stora byggnaden med sina många stora och små rum ger också möjlighet till publika kulturarrangemang. Synnerligen intressant i detta sammanhang är Uppsala universitets stora intresse för att få hyra lokal i byggnaden för sitt nyligen skapade astronomiska museum kring Nils Tamms verksamhet.
Vid mötet kommer respektive förening att redogöra för sin verksamhet och sina behov och önskningar.

Det är vår förhoppning att partierna klargör sina ställningstaganden i kommunens kulturarvsfrågor.

Hembygdsföreningarna hälsar er välkomna

Kontaktpersoner:

Börje Sandén 08-582 40 515   ukf@ukforsk.se
Christer Karlsson 070-699 01 82

Upplands-Bro den 1 juli 2010
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